B. '%C. -
Cau 4: Hg s6 cong sudt cua doan mach dién xoay chiéu ndo sau day c6 gia trj
A. Doan mach gém cudn cam thudn méc néi tiép véi tu dién. ol = 1
. Poan mach chi ¢6 cudn cam thuin. i
Doan mach chi ¢6 dién tro.
D. Poan mach chi c6 tu dién. e
Céu S: Déng dién khong ddi c6 cudng dd I chay qua mdt vat din. Trong khoang thi gian
lugng dich chuyén qua tiét dién thing cta vat din I3 )

i I At '
A . Ag = I_A-E B. Aq = K-E C Aqg= T Aq = [AEL.

Cau 6: Xét nguyén tir hidrd theo miu nguyén tir Bo, ry 13 ban kinh Bo. Quy dao dimg c6 bén |
béng 4rp 12 quy dao t L M
A M. B. N. @L. 11 D. K.
Cau 7: Séng cuc ngin dugc sir dung trong thong tin lién lac gilra mét dit va vé tinh do né
- bi hap thu manh bdi khong khi trong khi quyén. R. phan xa rét tot trén mat dat. B

phan xa rit t6t trén tang dién li. c6 kha niing xuyén qua tang dién li.
7Q du 8: Ban chat dong dién trong chét dién phén la o chuyén d&i c6 hudng clia cac
€lectron ty do. B. photon. @ ion duong va ion dm. D. 15 tréng.

Cau 9: Mt con lic 16 xo dao dong diéu hoa véi phuong trinh x = 6cos(2xt) (cm). Bién do dao.

ctia con lic la _

A. 127 cm. B. 12 cm. C. 2n cm. (D)6 cm.
Céu 10: Ding mdt ngudn dién mot chidu tich dién cho mot tu dign. Khi hiéu dién the gitra hai
dién c6 dd Iom 1a U thi dién tich cia tu dign 1a Q. Pi¢n dung C cua ty dién dugc tinh bang cong: .,
sau day? i

A.C=2. B.C=6. C.C = 2QU. D.C = QU.

U

Cau 11: Mot may bién ap li tuéng c6 s6 vong diy ctia cudn so cap va s6 vong dy clia cugn :
luot 1a Ny va N,. Dt dién ap xoay chiéu cd gia trj hi¢u dyng U, véo hai dau cudn so ¢
hiéu dung giira hai dAu cudn thir cép & ché do khong téi la U;. Cong thirc nao sau day

e N B.U,U, = N;N C.UN, =8
'i,'; = I-V-; s Efala = INg AN -Vrs S
= Cﬁu 12 Mot séong co hinh sin  lan truyén doc theo truc Ox

2nx

MS(ZTIT u' ..._) (cm). Bién d9 cua song la _%_C_:_A
gos) « 5 N
B. 2,5 cm. @ 4 cm. '




o "bxéu dlén mot vecto gugx c6 do dai la

* (A1 + 43). = |4, - 42| C A= zl“i"‘ L2

iu 16: Dao dong tit din c6

(&) co ning giam din theo thoi gian. . bién d khong dbi t

-;Q/ bién do ting dan theo thoi gian. D. co ning khﬁng dbi

¥ Céu 17: Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa véi 4nh séng don sic ¢6 buée song
anh sdng tir hai khe hep tGi van sdng trung tdm c6 d§ 16n bing

A. 0,52 B. 0. C. 1,51, )W

Cau 18: Mot dong dién xoay chiéu hinh sin c6 cudng d6 cuc dai la /. Dong dién nay c6 cudng '-
dung / dugc tinh bing cong thirc nao sau day?

J I
/ .;=..9-. BJ=2l,. cr=2 D.1=1I,V3,
Cau 19: Trong chin khong, tia nao sau day c6 buéc song lén nhit?
A. Tia tir ngoai. B. Tia X. C.Tiay. a hdng ngoai.

Cau 20: M6t con lic don dao déng didu hoa véi phuong trinh s = socos(wt + @) véi @ > 0, Dai
I gw ducc goi la

A))tin s6 gbc ciia dao dong. B. tan s6 cua dao dong.

C. bién d6 dao dong. D. pha ban d4u ciia dao dong.
) Cau 21: Trong thi nghiém giao thoa séng & mét nude, hai nguon két hop dao dong cung E theo _
s phuong théng dung, phat ra hai song lan truyén trén mat nudc véi budce song A. Trong mién giao thoa, A
7 M la mét diém cach hai ngudn séng nhimg khoang d; va d,. Tai M c6 cyc tiéu giao thoa khi .

~ 1
A.dz—d1=(k+ );t k=0, +1, +2,.). ®d2~d1=(k+§)1;(k=0,:I:l,iz....).

1i
C. dz _dl = (k+§)l, (k = O, "I_' 1, i 2,...). D. dz "'dl = kll;(k = 0, i 1; iz....).

)55
Cau 22: bat dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach méc ndi tiép gobm dién trd, cuén cé)mlhﬁg vﬁ
C tu dién. Tai thoi diém &, dién 4p gitta hai ddu dién trd, hai ddu cudn cam, hai dau ty dién va hal dm o

doan mach c6 gié tri lan lugt 13 up, w,, uc va u. Hé thirc ndo sau dédy ding?
A.u=JuR+(uL+uc) : OU«-—JUR"‘(“L'“C)Z-

C.u=ug+u, +uc D.u=ug+u, —uc %z 96
Cau 23: Trong chin khéng, mét ngudn phat ra dnh sing don sic c6 budc séng 500 nm.
h 6,625. 107%** Js; ¢=310% m/s va 1eV=16.10"" J. M&i ph6ton ciia 4nh

R

B. 0,25 eV. @2,48 eV. D.3,75eV.
séng din tir lan truyén trong chin khong. Khoing thdi gian gilta hai lan 1
M trén phuong truyén song bang 0 12 2.1073 s. Chu ki cua song dlﬁn
B.6.1075s. C.8.107s. N, 2.1
4% véi phuong trinh s = 4cos(rt) (cm) (t tinh




- U,
i 7: Trong chin khong,
‘mau vang ¢o budc séng trong chan kha
A. 1160 nm. ;;3:,':,“"3]&
Cau 28: Hat nhan 3He c6 khd; lrgng 4,00:(\911 Liy

. 5 khéi | A prd o
= . uong cua prd -
va 1,0087 u vgi 1 u=931,5 MeV/c2. Niing Iromg lién két oy ; pr :an vint_rlwn{_ b
A. 142 MeV. (B)28,4 MoV, atnhinfHela \n|,
4u 29: Mot song co hinh sin co chy 1 i
2 4 3 s 1 0,2 s lan tru & - P '
truyen duge quing duomg bing mét nita buge < Yen trong mot méi trrimg, They
A.04s. B. 0,05 s. 'm:ong y -

(21 ving <5 b g g

dung [én doan day c6 d6 I6n 13.0,04 N. Gix
A 80A. - B.0,08 A,
Cau 31: Mot tu dién c6 dién dung 45 uF duoc
€. Khi dién tich trén tu dién én dinh, ngt tu di
do tir cam % mH thanh mach dao déng I tu*c'):ng.
T

c.002a.  ~ “Iphoa

Eich dién bing ‘nguén dién mét chiéu c6 subt dién dong

¢n ra khéi ngudn roi ngﬁi tu di€n v&i cudn cam thuan cé

Chon t = 0 ia thoi diém néi tu dién vdi cufn cam. Tai

thoi diém ¢ = 1o ™S, cuong d8 dong dién qua cudn cam 6 dd Ion 12 0,19 A. Gid trj ciia Z gin nhit
véi gia tri ndo sau day?
A 27V B.1,9V. C23V D.1,5V.

2 b\ Cau 32: Mot soi day cang ngang c6 hai dau A va B ¢6 dinh. M la mdt diém trén diy véi MA = 22 cm.
'1 Trén déy c6 song dimg. Diém N trén day xa M nhat c6 bién do dao dong bang bién do dao dong ctia M.
Biét song truyén trén day c6 budc séng la 36 cm va trong khodang MN cé %\_n@ﬁng, Chiéu dai soi ddy 1a

A. 153 cm. B. 126 cm. C. 144 cm. J( o0 D162 cm.

3 Nt RS Zlae =30
Q/\J@(Cﬁ“ 33: Pat dién 4p xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung U va tan s 50 Hz vao hiai dﬁuodigan mach gbm
' . s =il e (2 100 2 Ze g . .
dién trd, cudn cam thudn c6 dé tu cam = H va ty dién c6 di¢n dung — WF méc noi tiép. Biét cuong
- L g

do dong dién trong doan mach co gia tri hi¢u dung lé__Z__/_\_ va lgch pha 2.5 véi dién ép gilra hai dau

&

doan mach. Gia tri cia U la Widhdun \,g\,,DL 10% L
A.200V. B.200VZV. | g 100\5 V. 00V

P ! a <A S P a . . noi
Ciu 34: M6t con lic don cé chiéu dai 81 em dang' dao dong -dle'u I:loa voi bién do goc 6° i
c6 g = 9,87 m/s?. Chon ¢ = 0 khi vat nho cua con lic di qua vi tri can
i : ; - + \ s + A

£=0, vat di qua vj tri c6 li do goc 3° lan thir 23 ¢ thoi diem
A.10,20s. B. 20,85 s. C.10,05s. a

Cau 35: bat dién ap uyg — 100vZcos(100mt) (V) (¢ tinh bang s) vao

hai dau doan mach AB nhu lsé%h Hén. Biét di¢n tro R = 100 %, cudn
’ . L = % .4
cm thudn c6 L = > H va tu dién c6 dién dung C thay doi dugc. Piéu -
% 5 M dat cuc dai. Khi d6, dién ap ¢
h C dé cong sudt dién tiéu thy trén doan magh __,L_.___-Z; :
 AM c6 bicu thic 13 § uosae s CH RS

m.zanms(1oom + 5) ). B. tam

bing theo chiéu am. Tinh tir

D. 19,95 s.




B.0S3. E
lc 16 x thing dimg gom 10 xo nhe ¢6 d§ cimg k= 100
100 -g-ﬁ“ mom'?;othanh tru dai. Vit N duoc 1ng bén ngodi vt M nt
lén dén vi tri 16 xo khong bién dang rdi tha N dé N truot thiing dimg

al [ %03 . 1 4 el
theo M, sau d6 tha nhe M. Sau khi thi M mét khoang thoi gian s s thi N r&i khoi |

' ring trude khi rdi khoi M thi N ludn trugt xubng so v6i M va lyc ma S'itzsi"ﬂ ching ¢6 dg |
khéng ddi va bing 1 N. Bo qua luc cén ctia khéng khi. Lé)f g=10m/s*van? = 10. Saukhi o
N ri khoi M, M dao dong diéu hoa, d6 bién dang cuc dai cia 16 xo 1 Al,,.. Gid trj Aloe T

nhét v6i gid trj ndo sau diy? :
g‘.;. 3,1cm. B. 4,1 cm. C.4,6 cm. D. .;5,6 c:n. ]
TS, : R P 51 hai két hop dao déng cun }
Ciu 38: Thyc hién giao thoa séng trén mat chit long vé&i hai nguon “hop " g pha ¢
: : phuong thiing dimg. Trén mt chét long, bén diém 4, B, C va D tao thanh hinh chit nhit 4Bcp
AB > BC. Néu dit hai ngudn tai 4 va B thi Cva D lavi trl'::fja !}aa diem cuc Uicu giao thoa v3 trén
doan thing CD c6 7 diém cuc dai giao thoa. Néu dit hai ngudn tai B va C thi _/;1 va D Ia vi tri cia haj

B diém cyc tidu giao thoa va trén doan thing BC c6 » diém cyc dai giao thoa. Gig tri t5i da ma p 6 thé

\ nh@n la b
| A 19, B. 17. € i3 D. 15.
Cau 39: Pat dién dp xoay chidu vio hai diu doan

C Ly R o ]
mach AB nhu hinh H1. Hinh H2 14 db thj biéu dién sy A——l };ﬂnnm-ﬁmﬁ (H1)

N o

1

Phy thugc ctia dign 4p gitra hai diu doan mach 4B,
doan mach MN va doan mach NB theo thoi gian ¢.
Biéu chinh tin sé cua dién 4p dén gié tri £, thi trong
doan mach AB c6 cing huémg dién. Gig tri f, gin
nhit véi gi4 tri nao sau day?

A. 100 Hz. B. 120 Hz.

C. 80 Hz. D. 140 Hz,

é?h sén§ Trén man quan sat, M va N la hai diém trong d6 khodng cach tir N dén van séng trung tim
n@ghgil:a Iz;n gggéng céxch u;() €n van sin trung tdm. Thay doi tir tir buge séng ciia 4nh sang trong thi
m tr 390 nm dén 710 nm, quan sit thiy ta; a tai N ciing ¢6
mét s6 1an |3 Vi tri clia van séng.qBiét mdt tn:mtai A{C") iy el it e il
Xét bude séng cia céc birc
VGi gi4 trj ndo sau day?
A. 475 nm.




